

“掇”军争霸 “牌”逢对手 首届“天佑德杯”掇牌争霸赛打响秦晋豫

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)4月27日,市区彩虹茶城内,来自三省四市的百余名掇牌爱好者齐聚一堂,展开紧张激烈的“烧脑”较量(右图)。

当日,由运城市老年人体育协会、盐湖区老年人体育协会主办,彩虹茶城、天佑德青稞酒业承办的首届“天佑德杯”掇牌争霸赛总决赛拉开帷幕。我市老领导荆青莲、王胜等出席活动并为“运城彩虹茶城掇牌竞技基地”揭牌。

此次争霸赛于本月初开赛,在每周末进行了初赛、预赛,最终迎来扣人心弦的总决赛。比赛吸引了河南三门峡、陕西渭南和山西临汾、运城的120余名掇牌爱好者参加。

总决赛共分4轮,每轮40分钟,虽为智力运动,但赛场氛围依然紧张激烈。随着裁判一声令下,比赛正式开始,各位选手全神贯注地投入对局之中。他们各显身手、斗智斗勇,时而沉着应战、精确计算;时而谈笑风生、灵活应对。对阵双方比牌技、拼手气,赛成绩、促友谊。现场欢声笑语,其乐融融。

据了解,掇牌又称“掇蛋”,是一种广受欢迎的扑克牌游戏,玩法和规则极具特点,有着“中国式桥牌”的美誉。掇牌为四人制游戏,采用两两结对的方式竞赛。玩家的目标是尽快出完手里的牌,并通过进攻和防控的规则争夺上游的位置,从而获得升级的机会,最终以升级数的多少决定胜负。

近年来,掇牌成为风靡全国的一种游戏,其简单的规则和充满策略的玩法吸引了无数玩家的喜爱,成为家庭聚会、社交活动的热门选择。

盐湖区老年人体育协会选手黄建民表示,掇牌融合了斗地主和双升的打法,但出牌规则更复杂,讲究团队配合、战术战略,技巧性和趣味性更强。

三门峡市老年人体育协会副主席兼秘书长郭振平说:“掇牌是一种很好的体育锻炼方式,尤其对锻炼大脑非常有益。此次比赛,来自三门峡的6名队员,最终4人进入决赛,通过比赛提高了我们的整体水平,同时也增进了友谊。希望今后各地加强交流合作,丰富老年体育文化生活。”



此次活动得到了运城彩虹茶城及天佑德青稞酒业的大力支持。彩虹集团董事长王根才表示,将继续助力掇牌活动在运城的推广,并提供培训基地和相关服务等,进一步加强黄河金三角体育协

作区域协调发展合作交流,着力打造具有黄河体育文化特色的品牌体育赛事,通过举办群众赛事,融合城市文化,满足大众需求,助推经济产业高质量发展。

百箱凉茶致敬百名环卫工



▲“五一”国际劳动节来临之际,为致敬环卫工,4月28日上午,盐湖区北城街道携手加多宝(中国)饮料有限

公司,向100名环卫工赠送了100箱凉茶,以此传递对劳动者的敬意和关爱。 记者 崔萌 摄

盐湖区御沁园社区 载歌载舞迎“五一”

运城晚报讯(记者 李爽)4月26日,盐湖区北城街道御沁园社区联合盐湖区老年人体育协会,举办了迎“五一”全民文艺表演活动。

活动中,鼓舞《赛马》展现了草原儿女节日赛马的飒爽英姿;葫芦丝演奏《月光下的凤尾竹》,其悠扬的曲调、娓娓动听的旋律给人旷神怡之感,让人不由想起郁郁葱葱的竹林;旗袍走秀不仅弘扬了中华优秀传统文化,还充分展示了社区新时代女性的端庄、典雅、自信之美……由居民自编自演的13个精彩节目依次上演,充分展示了居民崇尚劳动、积极向上的精神风貌。精彩的表演赢得了观众阵阵掌声,台下欢呼声、喝彩声此起彼伏。

该社区主任姚改园表示,社区将继续整合资源,开展更多接地气、暖人心的活动,带动社区文化繁荣发展,不断满足居民的精神文化需求。

盐湖公安分局警营外 蔷薇花墙成“网红打卡地”



运城晚报讯(记者 崔萌)“水晶帘动微风起,满架蔷薇一院香。”连日来,盐湖公安分局警营外一面浪漫的蔷薇花墙,成为市民竞相拍照的“网红打卡地”(上图)。

眼下,蔷薇进入盛花期。恣意盛开的蔷薇花倾泻而下,“似锦如霞色,连春接夏开”,一朵朵、一簇簇、一团团,充满了浪漫的气息。

“快去拥抱一整面蔷薇花墙吧,人生最美的遇见,是我刚好路过,你恰好盛开。”一市民在抖音文案里写道。

市、区两级见义勇为协会

慰问“勇救落水父女”民警高鹏

运城晚报讯(记者 樊朋展 张蕊彤)4月25日,市见义勇为协会、盐湖区见义勇为协会前往市公安局交警支队,看望慰问“勇救落水父女”的民警高鹏。

高鹏是市公安局交警支队直属大队的一名民警。4月15日,轮休的高

鹏在运城市盐湖区新东方机动车检测有限公司办理车辆年检时,突然听到有人呼救,便立即赶往事发地,发现附近观鱼池中有两人落水。高鹏奋不顾身跳入池中,将落水的父女二人救出。4月23日,本报以“民警高鹏勇救落水父女”为题,报道了其事迹。

市见义勇为协会会长贺建民对高鹏的行为表示由衷敬佩和高度赞扬。他说,希望通过慰问,增强见义勇为人员的荣誉感和自豪感,大力弘扬见义勇为精神,感召和激励全市更多群众学习榜样,在危急时刻能够挺身而出。